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1 | Boimonnenue S cam cMor ompeaenuTs 5-6 ¢oB KpoccBopaa — 2 CMOT OTIPEAETUTh 5-6 CII0B KpoccBopaa — 2
KpOCCBOp/Ia B Iape Oasa. Oasna.
51 emor onpenenuts 4-2 ciioBa KpoccBopa - 1 ompenenuin 4-2 cioBa KpoccBopaa - 1 6an.
Oanm.
onpenenua 0-1 cmoBo kpoccBopaa — 0
51 cmor onpenenuts 0-1 cnoBo kpoccBopaa — 0 OaIIoB.
0aJIoB.
2 | Bomonnenue paboTsl B | Sl cam penwi aBe 3amauu - 4 6ana Pemmi nBe 3anaum - 4 Oaia
TpyMIe M0 PEeuIeHUI0
sanau A cam pemun oaHy 3agauy — 3 6aia Pemnn onny 3amauy — 3 Gama
VY4acTtBoBai B pabote rpymnmnsl — 1 Gam. VYyacTtBoBai B pabote rpynmns! — 1 Gai.
He yuactBoBan B pabote rpymnsl — 0 6an. He ydactBoBan B pabote rpymnisl — 0 Oam.
3 | O6cyxnenue VYuyacTBoBai B o0cyxaeHuu — 1 6a. VYuacTBoBan B o0cyxaeHuu — 1 6a.

pe3yJIbTaTOB YpOKa

He yuactBoBai B 006cyxenun — () Gasr.

He yuactBoBain B o0cy:xenuu — 0 Oan.

[TocTaBbTe cebe OICHKY:

4) ecnu BBl HaOpanu 0-1 OammoB - «2»

1) ecu BBI HaOpanu 6-7 6amnoB - «5» ; 2) ecnu BbI HaOpanu 4-5 6amtoB - «4» ; 3) eciau Bbl HaOpanu 2-3 6aioB
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